



## **ИТАР-ТАСС: "Бастрыкин заслушал отчеты руководителей следственных управлений в Петербурге по резонансным делам"**

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге, на котором заслушал отчеты руководителей следственных управлений в Санкт-Петербурге по резонансным делам. Об этом ИТАР-ТАСС сообщил официальный представитель СК РФ Владимир Маркин.

В совещании приняли участие руководители следственного управления СК по Северо-Западному федеральному округу, Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, следственного управления по Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления на транспорте.

Бастрыкин заслушал отчеты руководителей Управления о проделанной работе за 2013 год. «Кроме этого, Бастрыкин заслушал ход расследования ряда наиболее сложных и резонансных уголовных дел. По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений, а также поставил задачи по наиболее актуальным направлениям деятельности Следственного комитета на 2014 год», - сказал Маркин.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508906>